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Student Satisfaction Survey

Teacher –Student relationship is very cordial in the college

Student grievances are addressed promptly and properly
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Value education and other activities of the College help in imparting right
values.

Infrastructural facilities of the College are adequate to the requirements.

Library resources are up to date and su�cient for the various
programmes.
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Students are encouraged to participate in extracurricular activities.

Mentoring helps in boosting my morale and self esteem.
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Clean, green campus provides me a good learning environment.

Examination and valuation systems are transparent and results are
published on time.
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